

## POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Jméno studenta:** Šárka Fejtková

**Název bakalářské práce:** Účetní řešení projektu fúze dvou společností

**Cíl práce:** Na základě teoretických rešerší v právní, účetní a daňové oblasti navrhnout účetní řešení projektu fúze sloučením vybraných společností.

**Jméno vedoucího bakalářské práce:** Ing. Olga Malíková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu studentem:</b>				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů studentem		X		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			X
	Posouzeno s výhradami			

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě bakalářské práce:**  
(viz druhá strana)

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě.** (\*nehodící se škrtněte)

**Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VÝBORNĚ**

**Datum:** 28. 5. 2021

.....  
**Podpis vedoucího bakalářské práce**



Bakalářská práce je zpracována na velmi aktuální téma přeměn společností. Vytýčených cílů bylo beze zbytku dosaženo za použití vhodných metod, hloubka provedené analýzy odpovídá danému stupni složitosti transakce sloučení dvou společností a pro bakalářský stupeň studia je zcela vyhovující. Lze říci, že studentka pro zpracování bakalářské práce vhodně aplikovala poznatky získané studiem, avšak s ohledem na specifické téma nároky kladené na prostudování podkladů a úspěšné zpracování bakalářské práce byly mnohem vyšší.

Práce je strukturovaná logicky, je psána velmi čtivým stylem. Formální stránka zpracování je na vysoké úrovni. Citováno je v souladu se zvyklostmi, odborných publikací bylo využito relevantně co do jejich aktuálnosti a množství s ohledem na úzké téma v legislativních podmínkách ČR, kde dostupné zdroje jsou limitované. Nicméně v teoretických východiscích by se dalo očekávat využití většího množství zahraničních monografií či odborných článků (citována jedna zahraniční publikace, nebyla využita databáze ProQuest).

O originalitě zpracování bakalářské práce svědčí fakt, že kontrola plagiátorství vyšla celkově s nulovou shodou s dokumenty v prohledávané databázi.

### **Otázky k obhajobě bakalářské práce:**

1. V případě přeměny společností fúzí, za jakých podmínek lze převést jmění zanikajícího subjektu bez ocenění znalcem a naopak, kdy je ocenění znalcem vyžadováno?
2. Tabulky 6 a 7 na str. 41-42: Jaké dopady má (bude mít) do účetní oblasti nástupnické organizace změna daňové legislativy k daním z příjmů účinná od 1. 1. 2021 s ohledem na tzv. vstupní cenu pořizovaného dlouhodobého majetku?

